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Fintox Expert
Органічний адсорбент широкого спектра дії проти мікотоксинів та інших ендотоксинів, з 
гепатопротекторними, осморегулюючими та антиоксидантними властивостями.

Формула адсорбенту заснована на властивостях дріжджових культур Saccharomyces 
cerevisiae, екстракту морських водоростей і ферментного комплексу, доповнена функціо-
нальними добавками різнонаправленої дії (гепатопротектори, антиоксиданти, пребіоти-
ки).

Всі компоненти в складі Fintox Expert створюють синергетичний ефект і сумісні з усіма 
видами кормових добавок та медичних препаратів, не адсорбують вітаміни й мікроеле-
менти, які входять до складу комбікормів та преміксів.

Складна формула складу дозволяє виводити з організму водорозчинні, жиророзчинні та 
нерозчинні токсини.

Рослинні екстракти з нутрицевтичними властивостями покращують стан здоров'я тварин.

Природні антиокислювальні агенти надають протизапальну та імуномодулюючу дію.

Особливо рекомендується для тварин з високим генетичним потенціалом.

Відібрані алюмосилікати та стінки клітин з широкими властивостями адсорбції мікоток-
синів.

Ферменти, яким властива біотрансформація мікотоксинів.

Фруктоолігосахариди сприяють відновленню та розвитку сапрофітної мікрофлори.

Рослинні екстракти розторопші (Silybum marianum) і артишоку (Cynara scolymus) з 
гепатопротекторною та сечогінною дією.

Бетаїн забезпечує гепатопротекторну дію та відновлення пошкоджених клітин.

Екстракт червоного винограду, як антиокислювальний агент, поглинає вільні радикали.

Стінки дріжджових культур Saccharomyces cerevisiae ефективно зв'язують та інактиву-
ють полярні та неполярні мікотоксини.

АКТИВНІ ІНГРЕДІЄНТИ:

ПЕРЕВАГИ:

КОРМОВІ ДОБАВКИ, ЯКІ 
НЕЙТРАЛІЗУЮТЬ МІКОТОКСИНИ
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Дозування: 1-2 кг/тонну 
корму залежно від ступеня 
зараження.

Цільові види: свині, птиця, 
ВРХ та інші тварини
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Fintox Advance
Адсорбент мікотоксинів із гепатопротекторною дією.

Ефективний адсорбент мікотоксинів має гепатопротекторні, осморегулюючі, жовчогінні 
властивості завдяки наявності в його складі натурального бетаїну, інозитолу та екстракту 
артишоку. Виводить мікотоксини в шлунково-кишковому тракті, захищає печінку тварин і 
птиці, покращує виробничі показники.

Активовані алюмосилікати та мананоолігосахариди з дріжджових клітин та водоростей 
забезпечують високу сорбційну активність щодо полярних мікотоксинів.

Екстракт артишоку має жовчогінний і діуретичний ефекти, виконує детоксифікуючу функ-
цію.

Бетаїн має осмопротекторні та гепатопротекторні властивості, попереджує теплове пере-
грівання.

L-карнітин бере активну участь в енергетичному, жировому і білковому обмінах.

Вітамін В8 має антистресову і мембранопротекторну властивості, необхідний для синтезу 
лецитину, що попереджує жирову гепатодистрофію.

Відібрані алюмосилікати та стінки клітин з широкими властивостями адсорбції мікотоксинів.

Фруктоолігосахариди сприяють відновленню і розвитку сапрофітної мікрофлори.

Стінки дріжджових культур Saccharomyces cerevisiae ефективно зв'язують та інактиву-
ють полярні та неполярні мікотоксини.

Сухі водорості

L-карнітин та бетаїн, який має осмопротекторні та гепатопротекторні властивості.

Екстракт артишоку має жовчогінну та сечогінну дію, а також має дезінтоксикаційну 
функцію.

АКТИВНІ ІНГРЕДІЄНТИ:

ПЕРЕВАГИ:

Дозування: : 0,5-2 кг/тонну 
корму залежно від ступеня зара-
ження.

Цільові види: свині, птиця, ВРХ та 
інші тварини



Liptodal WSP Liptodal WSP

електролітичний комплекс, хелати
цинку та марганцю, рослинні екстракти
з широким спектром дії для поросят при
відлученні.


